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Wie bewerten Sie insgesamt das Baustellenmanagement 
in Deutschland?

 Baustellenmanagement  
wird oft nur mittelmäßig 
bis schlecht bewertet.

Baustellen innerorts

Baustellen außerorts 
auf Landstraßen

Baustellen auf 
Autobahnen
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Gut
17 %  

Mittelmäßig
50 %   

Schlecht
30 %  

Gut
16 %  

Mittelmäßig
52 %   

Schlecht
23 %  

Gut
19 %  

Mittelmäßig
39 %   

Schlecht
35 %  



Inwieweit stimmen Sie der folgenden Aussage zu:
Diese Baustellen waren aus meiner Sicht sicher befahrbar.

 Baustellen  werden von 
 der Mehrheit als sicher   
 empfunden.

Baustellen innerorts

Baustellen außerorts 
auf Landstraßen

Baustellen auf 
Autobahnen
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Stimme 
zu 
61 %  

Stimme
teilweise zu 
34 %  

Stimme 
nicht zu 
4 %  

Stimme
zu 
63 %  

Stimme
teilweise zu 
33 %  

Stimme 
nicht zu 
4 %  

Stimme
zu 
58 %  

Stimme
teilweise zu 
35 %  

Stimme 
nicht zu 
7 %  



Wie sicher ist es aus Ihrer Sicht für Fahrradfahrer,  
durch Baustellen innerorts zu fahren?

 Die  Sicherheit für  
 Fahrradfahrer in 
 Baustellen  wird sehr  
 kritisch gesehen. 
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Baustellen innerorts
Sicher
9 %  

Mäßig sicher
39 %  

Nicht sicher 
41 %  



Inwieweit stimmen Sie der folgenden Aussage zu: 
Im Sommer 2018 gab es aus meiner Sicht zu viele Baustellen 
zur gleichen Zeit.

Für die Mehrheit der  
Autofahrer gab es 
 zu viele Baustellen zur  
 gleichen Zeit.  

Baustellen innerorts

Baustellen außerorts 
auf Landstraßen

Baustellen auf 
Autobahnen

ADAC Online-Befragung "Wahrnehmung von Baustellen in Deutschland" 2018 | n = 2.027 Personen | vereinfachte Darstellung | adac.de/baustellen 

Stimme  
zu 
60 %  

Stimme
teilweise zu 
26 %    

Stimme 
nicht zu 
11 %  

Stimme 
zu 
60 %  

Stimme
teilweise zu 
28 %  

Stimme 
nicht zu 
9 %  

Stimme 
zu 
61 %  

Stimme
teilweise zu 
27 %   

Stimme 
nicht zu 
7 %  


